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PROGETTO VELA & SALUTE
(TERZA EDIZIONE 2025)
NAVIGAZIONE SOLIDALE NELLA SICILIA ORIENTALE

“TALASSEMIE E DREPANOCITOSI: DALL’IMPORTANZA DELLA PREVENZIONE ALLE
POSSIBILITÀ DI TRATTAMENTO OGGI … CON UNO SGUARDO AL FUTURO!”



Prenderà avvio giorno 12 giugno la Rotta Sud – Nord del Progetto Vela e Salute giunta quest’anno alla terza edizione. 
La Lega Navale Italiana sezione di Pozzallo sarà parte attiva con l’imbarcazione sociale Vitae, una barca a vela sequestrata ai traffici clandestini dei migranti e riconvertita per gli scopi sociali. La conferenza di presentazione del progetto sarà effettuata a Pozzallo presso la sede del Kikki Village giorno 12 giugno, alle ore 17:00 in collaborazione con il Consorzio Siciliano di Riabilitazione.

Il progetto VELA & SALUTE organizzato dalla Lega Navale Italiana e dall’Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione Garibaldi di Catania, prevede una navigazione a vela con imbarcazioni, confiscate dall’Autoritá Giudiziaria e consegnate alle sedi periferiche della Lega Navale Italiana, che ritrovano una nuova identitá nella legalitá, solidarietà ed inclusione e per un mare senza barriere di ordine fisico, economico e sociale.

Le strutture periferiche della Lega Navale Italiana coinvolte nell’organizzazione che parteciperanno  con i loro equipaggi ed imbarcazioni sono: Aci Trezza, Brucoli- Augusta, Catania, Gela, Lipari, Marzamemi-Pachino, Messina, Milazzo, Patti, Pozzallo, Riposto, S. Agata di Militello, Siracusa.

Parteciperanno inoltre anche altri Enti ed Organizzazioni che in ciascun sito parteciperanno all’organizzazione degli eventi sia a terra e sia in mare. 

Saranno effettuate due rotte: una Rotta Nord-Sud con partenza da Capo D’Orlando cerimonia e partenza il 12 giugno - Milazzo: arrivo 13 e partenza 15 giugno - Messina: arrivo 15 e partenza 17 giugno - Riposto: arrivo 18 e partenza 20 giugno - Aci Trezza: arrivo 20 e partenza 21 giugno - Catania: arrivo il 21 giugno.
Rotta Sud- Nord con partenza da Pozzallo (cerimonia giorno 12 giugno), il 13 giugno - Marzamemi arrivo 13 - partenza 15 giugno - Siracusa arrivo 15 - partenza 18 giugno - Augusta arrivo 18 - partenza 20 giugno - Catania arrivo il 21 giugno 2025.

L’importante iniziativa è stata patrocinata anche dal Comune di Pozzallo sempre vicino ai progetti legati al mare, alla solidarietà, alla legalità e alla promozione della cultura del mare.
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